FRIVR-Fyh Ny %2 [BRIE#EEE (S) ]

SUNESU

KBRSt yO48 1k cvkron

.I|J|I )”\/;zgéééliﬁﬂgﬁ [AVE %))

| 7.5K#E BAE#EE B-N-P(2E/\vx) | | 7.5KEME BRMEHEE B-N-P(GFF/Sv%18) |
WOR| NoRLBE | FUNE | A | ShE | MICEE WORE| Sox B | UM | A | BNGE |l
50 940 ® M16x65 4 340 2,300 50 750 ® M16X65 4 340 2,110
75 1,050 M16X75 4 340 2,410 75 770 M16X75 4 340 2,130
100 1,320 M16X75 4 340 2,680 100 990 M16x75 4 340 2,350
125 2,150 M16X75 6 340 4,190 150 1,380 M16x75 6 340 3,420
150 2,310 M16X75 6 340 4,350 200 1,710 M16X80 8 360 4,590
200 2,810 M16X80 8 360 5,690 250 1,930 M20x85 8 510 6,010
250 3,960 M20x85 8 510 8,040 300 2,040 M20x85 10 510 7,140
300 5,450 M20x85 10 510 10,550 350 3,080 M22Xx95 10 900 12,080
350 7,320 M22x95 10 900 16,320 400 4,290 M22X95 12 900 15,090
400 9,300 M22x95 12 900 20,100 450 5,230 M24x100 12 1,180 19,390
450 10,780 M24Xx100 12 1,180 24,940 500 13,150 M24x100 12 1,180 27,310
500 12,100 M24X100 12 1,180 26,260

JIS10K#1E BER{E#IEB-N-P(£@E/Vv¥x>)

|| JIST0K#EM  BME#EEB-N-P(GFR/Sv¥18) |

WUR| roxsmil | s | Am | SCER | BICER WUR| xR | MU | 8| Bhee | g,

50 940 @® M16X65 4 340 2,300 50 750 @ M16X65 4 340 2,110

75 1,610 @® M16X65 8 340 4,330 75 770 @ M16X65 8 340 3,490
100 2,020 @ M16x65 8 340 4,740 100 990 @ M16X65 8 340 3,710
150 2,920 @ M20x75 8 500 6,920 150 1,380 @ M20x75 8 500 5,380
200 4,290 @ M20x75 12 500 10,290 200 1,710 @ M20x75 12 500 7,710
250 5,120 @ M22x80 12 840 15,200 250 1,930 @ M22x80 12 840 12,010
300 7,100 @ M22x80 16 840 20,540 300 2,040 @ M22x80 16 840 15,480
350 9,960 @ M22x85 16 860 23,720 350 3,080 @ M22x85 16 860 16,840
400 12,600 M24x100 16 1,180 31,480 400 4,290 M24X100 16 1,180 23,170
450 17,440 M24x100 20 1,180 41,040 450 5,230 M24x100 20 1,180 28,830
500 20,740 M24x100 20 1,180 44,340 500 13,150 M24x100 20 1,180 36,750

| JIS16KIEHE BMEHEB-N-P (£E/\v¥>) | | JIS16K#HE BR{L#MEB-N-P (GFF/Sv%158) |
WOR| x| FuMEs | Am | Sl | HiER WOR| Sox B | RN | A | Ben |

50 1,610 ® M16x65 8 340 4,330 50 750 @ M16X65 8 340 3,470

75 2,020 ® M20x75 8 500 6,020 75 770 @ M20x75 8 500 4,770
100 2,590 @ M20x75 8 500 6,590 100 990 @ M20x75 8 500 4,990
150 4,290 @ M22x85 12 860 14,610 150 1,380 @ M22x85 12 860 11,700
200 5,120 @ M22x85 12 860 15,440 200 1,710 @ M22x85 12 860 12,030
250 7,100 ¥M24X100 12 1,180 21,260 250 1,930 ¥M24x100 12 1,180 16,090
300 9,960 ¥M24Xx100 16 1,180 28,840 300 2,040 ¥M24x100 16 1,180 20,920
350 12,600 @ M30x110 16 2,230 48,280 350 3,080 OM30x110 16 2,230 38,760

KENIARZ T2 NVEHRERRPSRITEN TOAREICHIN TV BT EDELUEDRIVNE/HEL THVET,

OFIIZEEERTY,

— 565 —



FIVR-Fybh-Nvx 2 [E4(SA)]

75K 44€B-N-P(2@E/SvXx>)

75K 44B-N-P(GFEZ/Yvx158)

o . . % 4% &% o . . " 4% 4%
BEOE| /Ny B | RVNERE | A B-NEf | B-N-PIfER POR| /SyS Bl | RVNRIE | A% B-NEffi | B-N-PAE{EE
50 940 M16X65 4 420 2,620 50 750 M16X65 4 420 2,430
75 1,050 M16X75 4 450 2,850 75 770 M16X75 4 450 2,570
100 1,320 M16X75 4 450 3,120 100 990 M16X75 4 450 2,790
125 2,150 M16X75 6 450 4,850 150 1,380 M16X75 6 450 4,080
150 2,310 M16X75 6 450 5,010 200 1,710 M16X80 8 460 5,390
200 2,810 M16X80 8 460 6,490 250 1,930 M20x85 8 670 7,290
250 3,960 M20x85 8 670 9,320 300 2,040 M20x85 10 670 8,740
300 5,450 M20x85 10 670 12,150 350 3,080 M22x95 10 1,060 13,680
350 7,320 M22x95 10 1,060 17,920 400 4,290 M22x95 12 1,060 17,010
400 9,300 M22x95 12 1,060 22,020 450 5,230 M24x100 12 1,420 22,270
450 10,780 M24Xx100 12 1,420 27,820 500 13,150 M24x100 12 1,420 30,190
500 12,100 M24X100 12 1,420 29,140
JISTOK#E &£B-N-P(RFE/v¥) | | JIS10K#E#E A4£B-N-PGFR/vEA1E) |
o N . ¥ &% &% o N . &% &%
520 VAE -1} RIVNIRIE AE B-NE B-N-P#A{H#% RO WVASE i RIVNARIE AE B-NE B-N-PHE{Hi%
50 940 M16X65 4 420 2,620 50 750 M16X65 4 420 2,430
75 1,610 M16X65 8 420 4,970 75 770 M16X65 8 420 4,130
100 2,020 M16X65 8 420 5,380 100 990 M16X65 8 420 4,350
150 2,920 M20X75 8 620 7,880 150 1,380 M20X75 8 620 6,340
200 4,290 M20X75 12 620 11,730 200 1,710 M20X75 12 620 9,150
250 5,120 M22x80 12 980 16,880 250 1,930 M22x80 12 980 13,690
300 7,100 M22X80 16 980 22,780 300 2,040 M22X80 16 980 17,720
350 9,960 M22X85 16 990 25,800 350 3,080 M22X85 16 990 18,920
400 12,600 M24x100 16 1,420 35,320 400 4,290 M24x100 16 1,420 27,010
450 17,440 M24x100 20 1,420 45,840 450 5,230 M24x100 20 1,420 33,630
500 20,740 M24x100 20 1,420 49,140 500 13,150 M24x100 20 1,420 41,550
[ JIS16KIRE  S&BN-P(LE/SvF>) | [ JIS16KIE £&BN-PGF/vX18) |
., . . « &% 4% o . . " &% 4%
FROE | /Ny B RIVNEE ¥ B-NE i B-N-P#E{fi#% FEOE| /Ny B RIVNEE AE B-NE i B-N-P#A{H#%
50 1,610 M16X65 8 420 4,970 50 750 M16X65 8 420 4,110
75 2,020 M20X75 8 620 6,980 75 770 M20x75 8 620 5,730
100 2,590 M20X75 8 620 7,550 100 990 M20x75 8 620 5,950
150 4,290 M22x85 12 990 16,170 150 1,380 M22x85 12 990 13,260
200 5,120 M22x85 12 990 17,000 200 1,710 M22x85 12 990 13,590
250 7,100 %M24X100 12 1,420 24,140 250 1,930 %M24x100 12 1,420 18,970
300 9,960 ¥M24x100 16 1,420 32,680 300 2,040 ¥M24x100 16 1,420 24,760
350 12,600 ®M30%x110 16 2,680 55,480 350 3,080 OM30x110 16 2,680 45,960

XENZAARL I 2 IVFRERRPORITIN TV B EEICRRHMIN TV BT EDEEMED R I EBRL THIET,

O TEERTT,

— 566 —



FRIVR-Fubh-Nyx 2 [Rilg2EE S (FSA)]

| 75K#E  BIIEZREALBN-P(RE/vED)

| 75K#HE  BIIE2EASBN-P(GFR/ ¥ 18) |

gk A & g Ik A & o4 It A & o4 It A
WUm| s | s | A |BETESE | BRZASS wUE| Noxmi | s | A |THESEE WEZESS
50 940 M16x65 4 630 3,460 50 750 M16x65 4 630 3,270
75 1,050 M16X75 4 650 3,650 75 770 M16X75 4 650 3,370
100 1,320 M16X75 4 650 3,920 100 990 M16X75 4 650 3,590
125 2,150 M16X75 6 650 6,050 150 1,380 M16X75 6 650 5,280
150 2,310 M16X75 6 650 6,210 200 1,710 M16x80 8 690 7,230
200 2,810 M16x80 8 690 8,330 250 1,930 M20x85 8 970 9,690
250 3,960 M20X85 8 970 11,720 300 2,040 M20x85 10 970 11,740
300 5,450 M20x85 10 970 15,150 350 3,080 M22x95 10 1,560 18,680
350 7,320 M22x95 10 1,560 22,920 400 4,290 M22x95 12 1,560 23,010
400 9,300 M22x95 12 1,560 28,020 450 5,230 M24x100 12 2,090 30,310
450 10,780 M24x100 12 2,090 35,860 500 13,150 M24x100 12 2,090 38,230
500 12,100 M24x100 12 2,090 37,180

| JISIOK##E  BilgREALB-N-P(RE/ )

[JIS10K#EME  Rilg23A4B-N-P(GFE/Svx18)]

(=P i A (=P AN (=P AN [P AN

WORE| Soxs i | Fumpe | g |BEEESE BIEIECE o ok | e | A | PEEEEE | IREEES
50 940 M16X65 4 630 3,460 50 750 M16X65 4 630 3,270
75 1,610 M16X65 8 630 6,650 75 770 M16X65 8 630 5,810
100 2,020 M16X65 8 630 7,060 100 990 M16X65 8 630 6,030
150 2,920 M20X75 8 890 10,040 150 1,380 M20X75 8 890 8,500
200 4,290 M20x75 12 890 14,970 200 1,710 M20X75 12 890 12,390
250 5,120 M22x80 12 1,410 22,040 250 1,930 M22x80 12 1,410 18,850
300 7,100 M22x80 16 1,410 29,660 300 2,040 M22x80 16 1,410 24,600
350 9,960 M22x85 16 1,460 33,320 350 3,080 M22x85 16 1,460 26,440
400 12,600 M24x100 16 2,090 46,040 400 4,290 M24x100 16 2,090 37,730
450 17,440 M24x100 20 2,090 59,240 450 5,230 M24x100 20 2,090 47,030
500 20,740 M24x100 20 2,090 62,540 500 13,150 M24x100 20 2,090 54,950

[ U1K BIERRASBNPEE vE>) |  [ISIoKiE BIEEEASEN-P(GF/ v 15)|

PSTYUN 3 A A PSTYUN S A A

WUR| x| s | an |PEEEDE HRIEES wom| roxonm | e | au | PEREET | BRZACE
50 1,610 M16x65 8 630 6,650 50 750 M16X65 8 630 5,790
75 2,020 M20x75 8 890 9,140 75 770 M20X75 8 890 7,890
100 2,590 M20X75 8 890 9,710 100 990 M20X75 8 890 8,110
150 4,290 M22x85 12 1,460 21,810 150 1,380 M22x85 12 1,460 18,900
200 5,120 M22x85 12 1,460 22,640 200 1,710 M22x85 12 1,460 19,230
250 7,100 #M24X100 12 2,090 32,180 250 1,930 #M24X100 12 2,090 27,010
300 9,960 #M24X100 16 2,090 43,400 300 2,040 #M24x100 16 2,090 35,480
350 12,600 @M30x110 16 3,830 73,880 350 3,080 OM30X110 16 3,830 64,360

XENZAARL I 2 IFRERRPORITIN TV B RBEICEHIN TV BT EDELMED R I EBRL THIET,

O EERTT,

- 567 —




+
LI 1 HTT
DI |
' PCD ‘
D4 |

- N N - d i
TR oy o oy _ " o
FUE| D1 FFA%E| PCD [ffRZ| D4 |fFR= & [HAE | T [FRE

32| 43 100 135 19 4| 3

40| 49 105 140 19 4 | 3

50| 61 120 155 19 4| 3

65| 77 140 175 19 4| 3

75 90| T2 [0 185 | T2 [ 8 | 3

100 115 ] 0[5 210 0 [19 8 | 3
125 | 141 210 250 23 s | 3
150 | 167 240 280 23 8 | 3
200 | 218 290 330 23 2 | 3
250 | 270 355 | | 400 25 | H15[ 12 3 | +05
300 | 321 200 | T ads 25 | —0[ 16 | 3 |03
350 | 359 445 490 25 6 | 3
400 | 410 | +3 [ 510 560 | +0 | 27 6 | 3
450 | 460 | —0 | 565 620 | —3 | 27 20 | 3
500 | 513 620 675 27 20 | 3
600 | 615 730 795 3 240 | 3
700 | 718 840 905 3 2% | 3
800 | 820 950 950 3 8 | 3
900 | 925 | T [7050 Ti20 | 10 [33 8 | 3
1000 | 1025 | ~O [T760 1235 | O [ 39 28 | 3
A ° ~ =
| GFF /Xy %15 |
L L 1
b =& I B
| T | |

N T

[ | G J

Ta T GFRBtvFv1E

PO D1 [FRZ| PCD [FR%| D4 A% # (FBER"¥| T [FaE
50 | 60 120 155 19 4| 3
75| 85 168 211 19 4| 3
100 | 110 +2 [ 195 238| +0 [ 19 Z3N I
125 13| —0 [ 220 63| —2 [ 19 s [ s |10
150 | 160 247 290 19 6| 3 :
200 | 210 299 342 19 8 | 3
250 | 260 360 410 23 8 | 3
300 | 310 414 464 PER S T
350 | 360 472 | +15[ 530 25 | [0 s
400 | 410 | +3 [ 524 s82| +0 [ 25 2 | 3
450 | 460 | —0 | 585 652 | —3 | o7 12 | 3
500 | 510 639 706 27 12 | 3 | +05
600 | 610 743 810 27 6 | 3 | —04
700 | 710 854 928 3 6 | 3
800 | 810 960 1034 33 20 | 3
900 | 910 "_'g 1073 1156 tg 33 20 | 3
7000 | 1010 1179 1262 3 24 | 3
JIS16KHR1%
_ _ _ d _
7 K% sros B oS - [ BN
IFU%| D1 [fFA7E| PCD (8% D4 E‘Fe%m | T FRE
50 |61 120 155 19 8 | 3
75|90 160 200 23 8 | 3
100 115 | +2 [ 185 25| +0 [ 23 8 | 3 |+os
125 | 141 | —0 [ 225 20| —2 [ 25 8 | 3 |—08
150 | 167 260 305 25 2| 3
200 | 218 305 | 4 [ 350 % | +15[ 12 | 3
250 | 270 380 | ~ [ 430 27| —o[ 12 | 3
300 | 32f 430 480 27 6 | 3
350 | 350 | +3 [ 480 5490 | +0 [ 33 16 | 3 | 195
400 | 410 | —0 [ 540 605| —3 [ 33 6 | 3 | o4
450 | 460 605 675 33 20 | 3 '
500 | 513 660 730 3 20 | 3
FEE| L0 GFf/¥y ¥ >
BOR G(%) | a(mm)|b(mm) - g
+1.0 R 1 =
50~ 450
0 f+0.3|+0.3 Gl a}l b r
500~1000 0 T T 50 71 8.0 8.0 4.0
—1.0 75 98| 8.0 8.0 4.0
100 123 | 8.0 8.0 4.0
150 178 8.0 8.0 4.0
200 223 8.0 8.0 4.0
250 283 | 8.0 8.0 4.0
300 | 333| 8.0 | 8.0 | 40
350 383 | 8.0 8.0 4.0
400 | 433] 8.0 | 8.0 | 4.0
450 483 | 8.0 8.0 4.0
500 525 | 8.0 8.0 4.0
600 | 627 | 80 | 8.0 | 40
700 723 | 8.0 8.0 4.0
800 825 | 8.0 8.0 4.0
900 | 926| 80 | 80 | 40
1000 | 1021 | 12.0 | 12.0 6.0

— 568 —




